
Consumo regional por medio audiovisual 
“ENCCA 2022"NOROESTE

TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

75%

47%

35%

29%

CENTROCCIDENTE

TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

73%

46%

39%

24%

CENTROESTE
TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

76%

53%

40%

24%
SUR

TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

84%

53%

38%

17%

PENINSULA

TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

74%

46%

37%

16%

ESTE

TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

78%

60%

42%

19%

NORTE
TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

81%

52%

35%

18%

NORESTE
TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

77%

55%

31%

21%

CENTRONORTE
TV ABIERTA

TV PAGA

INTERNET

RADIO

75%

62%

47%

33%

BASE: 361 personas

BASE: 199 personas

BASE: 375 personas

BASE: 375 personas

BASE: 1204 personas

BASE: 585 personas

BASE: 1275 personas

BASE: 1275 personas

BASE: 3612 personas

BASE: 15747personas

BASE: 3800 personas

BASE: 3800 personas

BASE: 811 personas

BASE: 372 personas

BASE: 900 personas

BASE: 900 personas

BASE: 194 personas

BASE: 99 personas

BASE: 225 personas

BASE: 225 personas

BASE: 655 personas

BASE: 333 personas

BASE: 685 personas

BASE: 685 personas

BASE: 714 personas

BASE: 350 personas

BASE: 740 personas

BASE: 740 personas

BASE: 204 personas

BASE: 95 personas

BASE: 225 personas

BASE: 225 personas

BASE: 514 personas

BASE: 304 personas

BASE: 525 personas

BASE: 525 personas



Consumo regional por medio audiovisual 

                TVabierta “ENCCA 2022"NOROESTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

75%

2.8

CANALES

45%

45%
53%

NOTICIAS
PELICULAS

TELENOVELAS

CENTROCCIDENTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

73%

2.5

CANALES

47%

36%
42%

NOTICIAS

CENTROESTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

76%

2.5

48%

34%
42%

NOTICIAS

SUR

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

84%

2.2

CANALES

44%

41%
49%

NOTICIAS

PENINSULA

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

74%

2.7

CANALES

27%

40%
40%

NOTICIAS

ESTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

78%

2.3

CANALES

53%

34%
43%

NOTICIAS

NORESTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

77%

2.9

CANALES

52%

41%
45%

NOTICIAS

CENTRONORTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

75%

2.4

CANALES

46%

39%
43%

NOTICIAS

NORTE

TV ABIERTA

PROMEDIO

GÉNEROS

81%

2.9

CANALES

43%
41%

NOTICIAS

PELICULAS
TELENOVELAS

PELICULAS
TELENOVELAS PELICULAS

TELENOVELAS

PELICULAS
TELENOVELAS

PELICULAS
TELENOVELAS

PELICULAS
TELENOVELAS

PELICULAS
TELENOVELAS

PELICULAS
TELENOVELAS

BASE: 271 personas

51% 46% 44%

60% 45% 41%
BASE: 881 personas

CANALES

49% 44% 43%
BASE: 2783 personas

59% 44% 42%
BASE: 418 personas

41%

62% 49% 42%
BASE: 159 personas

55% 41% 37%
BASE: 553 personas

BASE: 510 personas

59% 46% 41%

BASE: 138 personas

54% 46% 37%
61% 44% 44%

BASE: 676 personas



25%

CANALES

Consumo regional por medio audiovisual 

                 TV paga “ENCCA 2022"NOROESTE

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

29%

3

CANALES

60.5%

32.5%

43.7%

PELICULAS
SERIES

DEPORTES

CENTROCCIDENTE

PROMEDIO

GÉNEROS

24%

2.7

CANALES

56.9%

27%

40.1%

CENTROESTE

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

24%

2.7

61.4%

29.4%

43.8%

SUR

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

17%

2.3

CANALES

60%

32.7%

33.1%

NOTICIAS

PENINSULA

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

16%

3.6

CANALES

66.2%

23.7%

27.5% SERIES

ESTE

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

19%

2.6

CANALES

61.6%

33%

43.8%

NORESTE

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

21%

3.3

63%

28.7%

42% SERIES

CENTRONORTE

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

33%

2.8

CANALES

55.3%

36.4%

45.1%

SERIES

NORTE

TV PAGA

PROMEDIO

GÉNEROS

18%

3.4

CANALES

64.3%

44.4% SERIES

PELICULAS
SERIES

PELICULAS

TELENOVELAS

PELICULAS

CARICATURAS

PELICULAS
DEPORTES

PELICULAS

COMEDIAS

BASE: 158 personas

26% 26% 25%

28% 17%
BASE: 411 personas

CANALES

26% 24% 20%
BASE: 1158 personas

29% 25% 21%
BASE: 220 personas

22.3%

29% 23% 21%
BASE: 74 personas

28% 24% 20%
BASE: 241 personas

BASE: 265 personas

34% 28% 27%

BASE: 62 personas

22% 19% 18%
28% 23%

BASE: 274 personas

TV PAGA

PELICULAS
SERIES

DEPORTES

PELICULAS
SERIES

DEPORTES

23%

PELICULAS
SERIES

DEPORTES



AM FM

Consumo regional por medio audiovisual radio

“ENCCA 2022"NOROESTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

35%

2.7

DISPOSITIVOS

86.3%

7.1%

37.6%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 129 personas

39.5% 17% 14.3%

8.5% 86.8%

AM FM

CENTROCCIDENTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

38.6%

3

DISPOSITIVOS

83.7%

9.8%

33.2%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 472 personas

52.8% 18.8% 16.7%

12.1% 71.4%

AM FM

CENTROESTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

3.2

DISPOSITIVOS

82.8%

10.7%

38.8%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 1514 personas

53.3% 20% 21.4%

12.1% 71.9% AM FM

SUR

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

2.8

DISPOSITIVOS

81.8%

15.4%

57.3%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 333 personas

50.7% 27% 23.4%

11.6% 71.5%
39.6% 38.5% AM FM

PENINSULA

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

2.9

DISPOSITIVOS

78.5%

3.5%

43.6%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 82 personas

50.1% 20.3% 10.7%

10% 72.8%
36.8%

AM FM

ESTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

2.6

DISPOSITIVOS

73.5%

11.1%

56.3%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 271 personas

42.6% 27.6% 19.9%

5.6% 78.2%
41.6%

AM FM

NORESTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

2.9

DISPOSITIVOS

82.4%

15.7%

31.8%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 227 personas

36.6% 16.7% 25.8%

11.5% 78.5%
31.1%

AM FM

CENTRONORTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

2.8

DISPOSITIVOS

81.7%

11.7%

52.7%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 115 personas

37.8% 32.1% 27%

5.3% 83.7%
47.1%

AM FM

NORTE

RADIO

PROMEDIO

GÉNEROS

3.3

DISPOSITIVOS

82.6%

9.4%

36.6%

MUSICALES
NOTICIAS
DEPORTES

BASE: 185 personas

50.4% 15.5% 15.2%

5.6% 76.2%
35.2%



PÁGINAS O APPS

Consumo regional por medio audiovisual internet

“ENCCA 2022"NOROESTE

INTERNET

PROMEDIO

DISPOSITIVOS

47.5%

3.3

PÁGINAS O APPS

72.5%

14%
51.7%

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

CENTROCCIDENTE

PROMEDIO3.1

81%

10.6%

37.1%

CENTROESTE

PROMEDIO2.9

79.4%

15.9%

35.3%

SUR

PROMEDIO2.5

86.3%

12.5%

26.4%

PENINSULA

PROMEDIO2.8

72.4%

6%
34.9%

ESTE

PROMEDIO2.8

84.9%

16.4%

38.5%

NORESTE

PROMEDIO3

79.3%

12%

42.8%

CENTRONORTE

PROMEDIO3.7

78.8%

12.1%

35.5%

NORTE

PROMEDIO3.2

79.6 %

43.1%

BASE: 173 personas

68.8% 57.1% 21.3%

71.9% 53% 21.6%
BASE: 472 personas

73.8% 42.9% 23.8%
BASE: 1514 personas

61.2% 50.2% 24.8%
BASE: 185 personas

8.7%

79.6% 44.3% 28.9%
BASE: 115 personas

70.8% 51.3% 19.9%
BASE: 227 personas

BASE: 271 personas

80.9% 48.9% 30.4%

BASE: 82 personas

58.2% 47.4% 29.1%
76.8% 36.1% 29.5%

BASE: 333 personas

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

TELEFONO
TELEVISION
PC/LAPTOP

INTERNET

INTERNET
INTERNET

INTERNET

INTERNET

INTERNET

INTERNET

INTERNET

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

DISPOSITIVOS

DISPOSITIVOS

PÁGINAS O APPS

46%

53.2%
52.9%

45.9%

60%

54.7%

62.2%

52.3%
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